
17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022 – 18 DE OUTUBRO 

CHAMADA NOMINAL – PRIMEIRO SECRETÁRIO 

CONSTATAR QUÓRUM 

 

1ª PARTE – EXPEDIENTE 

 

Presidente: “Em nome de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. 

 

1º) LEITURA DA ATA Nº 029/2022  

 

Caio Garcia: Solicito a dispensa. 

Presidente: Leitura dispensada. Vamos à votação da Ata. Favoráveis mantenham-se como 

estão, contrários que se manifestem. – SINO – Aprovada a Ata nº 029/2024. 

 

2º) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS  

 

Moisés: 

1) Projeto de Lei nº 0/2022 – Autor:  

 

 Presidente: Será dado o andamento regimental às proposições. 

- REQUERIMENTOS: 

 

* SOMENTE LEITURA * 

 

I) Requerimento nº  /2022 – Autores:. 

 

Observação: Os requerimentos de urgência especial são apenas lidos, pois serão discutidos e 

votados na Ordem do Dia. 

 

 * LEITURA E VOTAÇÃO * 

 

I) Requerimento nº 80/2022 – Autor: Caio Garcia:  Requer ao Executivo Municipal que indique os 

servidores que tem autorização para conduzir a viatura do CRAS.  

 

II) Requerimento nº 81/2022 – Autor: Silvio José de Souza: Requer ao Poder Executivo 

informações a respeito da elaboração do plano de carreira dos funcionários públicos, de modo a 



esclarecer se a empresa contratada apresentou o anteprojeto ao sr. Prefeito, bem como indicar 

se há uma previsão para encaminhamento desse à Câmara de Vereadores. 

 

III) Requerimento nº 82/2022 – Autor: Silvio José de Souza: Requer ao Executivo Municipal, 

informações junto ao Departamento de Serviços Rodoviários, a respeito da possibilidade de 

enviar cópias dos documentos que registram o empréstimo das máquinas de pá carregadeira de 

propriedade da Prefeitura para utilização em serviços particulares entre os meses de setembro e 

outubro de 2.022, de modo a se esclarecer se a contraprestação financeira está sendo paga, bem 

como indicar o nome dos beneficiários e das propriedades atendidas. 

 

Orientações: lido o requerimento, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo para 

discussão é de 15 (quinze) minutos, contando os apartes. Após a discussão, vota-se o 

requerimento pelo procedimento simbólico.  

  

- INDICAÇÕES: 

 

Orientações: lida à indicação, o autor pode pedir palavra para discutir. O tempo máximo é de 15 

(quinze) minutos. Qualquer vereador pode solicitar que a indicação seja votada pelo 

procedimento simbólico. 

 

A) Indicação nº 277/2022 – Autor: Almir Robertto:  Solicita ao executivo municipal, para que 

juntamente ao órgão competente, estude a possibilidade de estar colocando pedras ou 

pedregulho em volta do campo e embaixo das árvores evitando assim o acúmulo de água. 

 

B) Indicação nº 278/2022 – Autor: Moisés Antonio Leite: Solicita ao executivo municipal, para 

que juntamente ao órgão competente, estude a possibilidade de estar melhorando a sinalização 

na Rua Rio Branco, principalmente no cruzamento desta rua com a Rua Geraldo Abreu Pinto, 

bem como estar colocando redutor de velocidade para melhor segurança no transito. 

 

C) Indicação nº 279/2022 – Autor: Moisés Antonio Leite:  Solicita ao Executivo Municipal, para 

que envie à esta Casa de Leis, projeto de lei alterando a Lei Municipal 2007/2019, de modo a 

corrigir o equívoco ali constante envolvendo o cargo efetivo de bibliotecário, de modo a fazer 

constar como requisito mínimo a obtenção de curso superior em Biblioteconomia, bem como 

alterar o salário-base desse cargo, em patamar compatível com a escolaridade superior, sendo 

que, conforme a pesquisa realizada por este vereador a média do vencimento inicia em outras 

prefeituras é de R$ 3.049,00. 

 



D) Indicação nº 280/2022 – Autor: Dirceu Aparecido Sverzuti:  Solicita ao Executivo Municipal, 

para que estude junto à Diretoria de Saúde, uma forma de obter o registro físico das visitas 

domiciliares realizadas pelos agentes comunitários de saúde, em formulário administrativo, no 

qual sejam coletadas as assinaturas das pessoas visitadas, de modo a proteger o trabalho 

desses funcionários e os interesses da população atendida. 

 

E) Indicação nº 281/2022 – Autor: Dirceu Aparecido Sverzuti:  Reitera as Indicações nº 195, 208, 

225, 238, 244 e 266/2022 que solicitam que o sr. Prefeito que apresente à esta Casa de Leis, o 

projeto do Novo Código de Posturas Municipais, conforme noticiado na justificativa do Veto Total 

ao Projeto de Lei nº 35/2022, que foi mantido pelo Poder Legislativo, com o voto deste Vereador. 

Manifesta, ademais, que na eventualidade da não apresentação do projeto até a próxima sessão 

ordinária, este parlamentar reiterará a presente indicação cobrando novamente o envio da 

propositura à Câmara Municipal. Além disso, informa que se o projeto não for protocolado neste 

Legislativo imediatamente, este vereador já antecipa que será favorável à aprovação de novo 

Projeto de Lei de iniciativa de seus pares, no sentido de realizar as alterações no atual Código de 

Posturas, e que mesmo em caso de novo veto, votará para esse ser derrubado. 

 

- MOÇÕES: 

 

A) Moção nº 012/2022 (Apaluso) – Autor: Almir Robertto – Concede Moção de Aplausos nos 

termos do art. 227, § 1º, V, do Regimento Interno, ao jovem Pedro Henrique Silva Bueno pelo seu 

desempenho no Concurso de Leitura promovido pela Biblioteca Municipal onde atingiu a marca 

de 170 livros em 50 dias sendo o grande campeão deste concurso que incentivou a leitura e 

escrita de nossas crianças e jovens. 

 

Intervalo de 15 minutos  

CHAMADA NOMINAL – PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Art. 163 do R.I. 

 

2ª PARTE – ORDEM DO DIA 

 

1) Projeto de Lei nº 065/2022 – Autor: Almir Robertto – Leis dos Símbolos Municipais de 

Echaporã. 

- Moisés: As Comissões deram parecer pela admissibilidade e aprovação no mérito, sem 

mudança no texto. 

- Discussão. 

- Ao final votação simbólica. 



- Se aprovado, segue para sanção do sr. Prefeito. 

 

3ª PARTE – EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Uso da Tribuna:  

 

- Aberta para quem quiser se inscrever. 


